
Overall rating of the course

8 responses

Comments and suggestions

1 response

Great course and I'm very pleased with the value for money.

How useful were the lectures?

8 responses

Comments and suggestions

2 responses

Very detailed

Lectures and Gregs presentation of the topics along to the slides was for me the most
informative parts.

Bootlin training course evaluation
8 responses
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How useful were the practical demos?

8 responses

Comments and suggestions

3 responses

It is very useful and clear but sometimes the demo was to quick to understand things
(especially the DMA lab).

Good examples inside to understand better the theory.

So the walkthrough of the demos where Greg solves them, to me, are unnecessary. As labs
exercises along with the slides, they are superb. I'd rather have a shorter lecture and then do
the labs myself and then discuss them the next day.

How would you rate the overall organization of the course?

8 responses

Comments and suggestions

1 response

Everithing is just perfectly timed and well rythmed

How would you rate the trainer?

8 responses
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Comments and suggestions

3 responses

I appreciate the culture and the experience of Gregory

Greg is very experimented and his speech is very usefull for the lab and lecture explanation.

Clearly super competent and empathetic teacher. My only remarks are that he is from time to
time hard to understand. Of course I can ask him to repeat, but that also gets repetitive.

How did the course meet your learning objectives?

8 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

6 responses

The difficulty evolution of the labs

Practical labs

driver frameworks and all the labs

Describing Hardware Devices, Memory Management, Interrupt Management

Doing the labs

The labs are great.

What part(s) of the course did you like least?

4 responses

DMA was the most difficult to understand for me (maybe because it is a tough one)

everything was interesting and necessary to be able to correctly develop drivers

Live coding

The course is quite dense, and the 8:30AM start time makes it a little hard to stay focused
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What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

8 responses

Comments

2 responses

The best materials to learn embedded linux ! :)

I have had Greg at another Bootlin course, and even though I knew he can be hard to
understand sometimes, I also know that he knows the stuff. Which is more important.

Further training needs?

1 response

I would like to see all framework and bus subsystems (or at least most used)
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